

«Первоклассные стилиаги покидают «Буратино». Выпускной праздник в ОК «Буратино»

Выпускной в ОК «Буратино» – это и веселый праздник, и в тоже время очень грустный. Вспоминаешь те моменты, когда ребята только пришли к нам. Были такие неуклюжие, толком ничего не могли сделать, такие маленькие и смешные. А теперь совсем большие умеют: читать, писать, считать, много что узнали вокруг себя, танцевать, петь научились вместе играть и дружить, стали совсем взрослые.

Выпускной – очень важный праздник для детей и их родителей.

25 мая прошли выпускные праздники в ОК «Буратино». Мы хотели, чтобы наши праздники запомнились всем и надолго, и никаких слез и грусти, поэтому назвали мы его **«Первоклассные стилиаги покидают «Буратино»»**, ведь стилиаги это - круто.



Ребята на этом празднике были настоящими звездами! С большим задором, весельем пели песни под мотив песни «Замечательный сосед», «Девочки», «Хлопайте в ладоши», рассказывали стихи и, конечно же, были танцы.



Встретили на своем пути семейство Лентяевых: Ябеду и ее маму Двойку. Как ни заманивали ребят Лентяевы в свою лентяйскую школу, наши воспитанники не поддались на их уговоры! Ведь они твердо намерены достойно учиться, трудиться и получать новые знания в настоящей школе.



Дети достойно справились со всеми заданиями, которые им предложили Ябеда и Двойка и доказали им, что много знают и умеют и готовы к школе!

Педагоги Выскребенцева О.Н., Иванчикова Т.Н., Баранова Н.А., Ларионова О.А., Чихляева А.А., Шанина Е.А., Шмелькова О.Н., Жигалова К.И., Балашова А.А. пожелали детям успехов в школе, найти новых друзей, быть послушными учениками, а родителям набраться терпения в оказании помощи детям. Самым запоминающимся номером праздника было выступление педагогов, которые подарили всем красивую и трогательную песню на мотив «Просто подари мне один только взгляд».

Но и мамы не остались в стороне, вспомнили свою стилижную молодость, зажигая под мелодию «Мама Мария».



Закончился праздник красивой танцевальной композицией с голубями «Птицы, мои птицы».



Праздник получился веселый и задорный.

На память об окончании ОК «Буратино» детям были вручены дипломы и памятные подарки.



Наши дети попрощались с нами и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.

Каждый год мы выпускаем в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных ребят. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы, прожитые вместе, а сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу.

Прощальные, теплые слова были сказаны родителями за хорошую подготовку детей к школе, решение совместных проблем по воспитанию детей, так как многие дети именно у нас получили первую ступень дошкольного образования.

Хочется выразить благодарность всем родителям за помощь и активное участие в подготовке и оформлении музыкального зала к празднику.

Спасибо за то, что, несмотря на занятость, нехватку времени, находили в себе силы не поддаваться жизненным обстоятельствам, оставались равнодушными, были отзывчивы и принимали активное участие в жизни нашей группы.

Спасибо вам за то, что жили с нами одной общей жизнью! СПАСИБО!

Дорогие наши выпускники, желаем вам успехов в школе.

Помните, что наши двери всегда открыты для вас!